

## **Az Afázia Egyesület már a Covid19-kor előtt felismerte a telemedicinát**

A betegszervezet már jóval a világjárvány hozta kényszerhelyzet előtt látta, szükség van több platformon is segíteni betegeiket. Így már 2018-ban bekapcsolódtak az online térbe, most záruló pályázatuk tapasztalatai pedig azt mutatják: a virtuális tér adta lehetőség motiváló, rugalmas, feloldja a fizikai korlátokat, ráadásul csapatépítő.

Informatikai akadálymentesítés, a fizikai, időbeli korlátok felszámolása, az afáziával élők mindennapjait segítő infokommunikációs alapú távszolgáltatás kialakítása —ez volt az Afázia Egyesület célja, amikor elindította 2018-ban programját. Az állami pályázat keretében az országot lényegében lefedő területeken indult kezdeményezés az év végén zárul, ennek tapasztalatait azonban már most látják a szervezők, az érintettek és a szakemberek. Ezekből egyértelműen kiderült: a résztvevők létszáma messze meghaladta a vállalást, vagyis többszörösen többeket tudtak megszólítani, mint, amennyit a kiírók terveztek. Az ennek apropóján tartott webináriumon az abban résztvevő logopédusok, szakmai vezetők és rászorulók mondták el tapasztalataikat. Rugalmasság, gyors alkalmazkodó készség, motiváló erő és közösségépítő platform – ezeket hozták a foglalkozások, mint a rehabilitáció új formáját. A virtuális találkozón az afáziás applikáció Verbalio fejlesztője Zsombori Balázs mutatta be annak alkalmazását, ami képes azoknak segíteni, akik közlendőjüket (csak vagy főként) képekkel tudják kifejezni. A programot életkortól függetlenül használhatják mindazok, akiknek beszédfejlődése nem indult be, vagy elakadt, illetve akik betegség, vagy trauma következtében veszítették el beszédképességüket.

### **Mi az afázia?**

Egy nyelvi zavar, amely stroke, baleset, agydaganat vagy egyéb betegség következményeként alakul ki. Az afáziás betegek nagy része mindent tud és ért, csak nem tud megfelelően válaszolni. Az Afázia Egyesület hiánypótló érdekvédelmi és rehabilitációs tevékenysége révén több ezer afáziás betegen segített, 13 éves fennállása óta. A foglalkozások és az általunk szervezett közösség gyorsítja az újrakezdést és a gyógyulást.